

永定区

**党政『连心桥』群众『贴心人』**  
**政协委员工作室为市民解忧**

湖南日报12月19日讯(全媒体记者 田育才 通讯员 鲁絮 熊琳)“政协委员为咱老百姓伸张正义,是我们的福气!”近日,张家界某公司保洁人员石某来到永定区司法为民政协委员工作室,对驻室委员宋毅表示感谢。

今年6月,石某在公司打扫卫生时不慎摔伤,但公司不予赔偿。他找到司法为民政协委员工作室寻求帮助。在宋毅委员的帮助下,通过法院调解、申请强制执行等程序,石某最终获得赔偿金。

永定区政协以服务群众为中心,大力推进委员工作室创建,做到群众的“急难愁盼”在哪里,委员工作室就建到哪里,在全国建立了38个委员工作室。按照“主席会成员—专委会—委员工作室”包保推进的模式,加强对委员工作室的联系指导。区政协统一工作制度、工作流程、标识标牌,设立委员信箱,开通热线电话,并建立工作台账和考核机制。委员工作室每月安排委员轮值,开展走访调研,收集社情民意,了解群众需求,以提案、调研报告等方式向区委、区政府或有关部门反映,提出建议。

“委员是群众贴心人,解决的都是百姓烦心事。”在永定区王家坪镇,提起苏木绵委员工作室,老百姓纷纷点赞。苏木绵委员工作室挂牌后,针对群众反映下午进城不方便的现实,委员工作室提出的“每天16时在王家坪集镇增设一趟进城班车”建议,得到采纳,很快开通了客运班线,解决了当地群众出行难题。

“把‘委员工作室’打造成党政‘连心桥’、群众‘贴心人’。”永定区政协副主席屈春林介绍,推行委员工作室以来,该区38个工作室共走访群众1116人次,接待群众753人次,收到群众反映的社情民意164件,办结149件,成为解决群众“急难愁盼”问题的良好平台和有效载体。

**中国农业银行**  
 AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
**湖南省分行**

## 新邵靶向发力 遏制外流贩毒

湖南日报12月19日讯(全媒体记者 肖霄)记者近日从新邵县禁毒办了解到,经过一周的缜密侦查和警务协作,该县公安局禁毒大队配合云南铁路公安分局禁毒支队,成功破获一起该县居民陈某参与的涉嫌贩卖毒品案件。

2020年,新邵成立外流贩毒专项行动领导小组,县财政先后安排600余万元专项工作经费,靶向发力遏制外流贩毒行为。截至目前,全县外流贩毒人员已从2018年的39人减少到1人。

为有效防范在册涉毒人员流窜外地贩毒,该县按“户籍地为主、居住地为辅,双向管控、双向追责”原则,实行分类动态管控。通过与本人、亲属、知情人沟通联系,核对准保涉毒人员信息,及时更新在册人员信息台账,开展风险评估,确定管控等级。

针对社区戒毒和社区康复等重点管控人员,该县开发了智能信息化管理平台,集管控、帮扶、关怀、激励、咨询和学习六位一体,实行“2+3包一”管控措施,并使用APP平台管控到位。对其他在册吸毒人员,通过配备禁毒社工,实现精准管控,对积极上进、就业意愿强烈的在册吸毒人员进行就业帮助、困难帮扶。

积极开展警务协作,联动打击外流人员。县禁毒大队安排专人负责情报研判和信息收集,及时与外地公安实行情报共享。县公安局成立外流贩毒整治专班,赴省内外各市州开展外流贩毒深度警务协作。截至目前,成功协作破获12起外流贩毒案件。

## 临澧意外伤害医保报销 实现直接结算

湖南日报12月19日讯(通讯员 张健 王明义)12月10日上午,临澧县太浮镇胜利村村民祝兰春夫妇给县医保局送来锦旗,感谢该局及县纪委监委、县中医院对他们的关怀。

今年6月,祝兰春骑电动车翻车受伤,入住临澧县中医院。县医保局与县纪委监委驻县卫健局纪检监察组联合调查,确定祝兰春遭遇的事故属于无第三方责任的意外伤害事件,可按基本医疗保险意外伤害有关规定报销医疗费。加上医保扶贫、政府兜底等政策待遇,祝兰春出院时实际报销比例达90%,直接结算。

6月1日,在驻县卫健局纪检监察组支持下,临澧县医保局探索实行县域内无责任方意外伤害住院报销直接结算模式。县医保事务中心主任欧朝辉介绍,过去,基本医疗保险意外伤害报销须参保者垫付费用,在调查取证、确定为无责任方意外伤害后办理报销,整个流程需耗时几个月。现在患者入院,由定点医疗机构申请意外伤害报销,县医保事务中心在5个工作日内完成调查取证、补偿认定,患者出院时可直接报销医疗费用。

6月至11月,临澧县无责任方意外伤害患者住院报销总计达2623人次,全部直接结算。

## 嘉禾打响红色旅游文化品牌 今年以来已接待游客10万人次

湖南日报12月19日讯(全媒体记者 颜石敦 通讯员 邓和明)连日来,嘉禾县袁家镇小街村萧克故居前来参观的游客络绎不绝。县文物保护中心主任曾晓泉介绍,萧克故居修缮后,来这里参观的游客和开展主题党日活动的党员干部与日俱增,今年来已接待游客10万人次。

嘉禾地处湘粤赣“红三角”,在这块红色热土上诞生了郴州第一个共产党地方组织——中共嘉禾特别支部,开展了轰轰烈烈的农民运动,孕育了湘南起义武装,哺育了开国上将萧克,涌现了唐朝英、黄益善、李庠、萧克允等一大批革命英烈,留下了红军长征足迹。

嘉禾县深入挖掘红色文化资源,保护开发萧克故居、烈士陵园、烈士尹子韶墓、红六军团西征广发墟临时法庭旧址、“红军墓”“红军树”“红军医院”等。目前,全县有全国重点文物保护单位1处、省级文物保护单位8处。其中,萧克故居被列为省爱国主义教育基地。该县与湖南省海外旅行社推出萧克故居——华天铸都游泳馆线路,打造听红色故事、赏嘉禾民歌、品湘南美食、游晋屏古村、泡铸都温泉的深度体验旅游线路。

昭山旅游度假区

## 生态与文旅融合发展

文旅产业成为支撑园区高质量发展的主导产业之一

湖南日报12月19日讯(全媒体记者 彭婷 通讯员 杨斌 郭露)17日,湘潭昭山旅游度假区除了国家级文化产业示范园区、中国人居环境范例奖等荣誉,又多了一张金灿灿的名片:成功创建湘潭第一个省级旅游度假区。

湘潭昭山旅游度假区位于岳塘经开区,总面积16.17平方公里,全域均在长株潭绿心之中,拥有昭山风景区、昭山城市海景水上乐园、盘龙大观园3个国家4A级旅游景区。这里文化底蕴深厚,是古潇湘八景之一“山市晴岚”所在地,仅昭山风景区就有人文景观50多处。度假区内山、水、城融为一体,绿色生态与文化旅游相得益彰,已形成一个以森林花海、水上游乐为主题的旅游度假区。

岳塘经开区实施最严格的绿心生态保护政策,度假区内生态优良,植被茂盛。昭山风景区拥有植物300多种,植被覆盖率超过85%,有“天然氧吧”之称;盘龙大观园拥有3000多种绿色植物、40多种野生动物,建设樱花谷等9大花

卉园、花海乐园等5大主题园,成为花开四季、珍品荟萃的“中国花世界”。

岳塘经开区依托自身资源特色,科学设置与文化旅游高质量发展相符的体验项目,打造集旅游接待、避暑休闲、康养度假、科普教育、生态游憩、水上娱乐、拓展体验等于一体的综合性旅游度假区。

依托昭山风景区深厚的文化底蕴,打造昭山古寺祈福、老街庙会等专题文化旅游活动;依托盘龙大观园、昭山城市海景水上乐园,打造芒果音乐节、水上电音节、中国杜鹃花展等文化品牌;依托优美的自然环境,打造昭山迷你马拉松欢乐跑等系列“体旅融合”产品……今年以来,岳塘经开区精心策划昭山旅游度假区两日游精品旅游专线,周末及节假日,大批长株潭游客慕名前来,文旅产业已成为支撑岳塘经开区高质量发展的4大主导产业之一。目前,湘潭昭山旅游度假区正在积极争创国家级旅游度假区。

沅江市

## 水清岸绿擦亮生态底色

市域内大通湖流域入湖口和“两江七湖”水质稳定达到Ⅲ类

湖南日报12月19日讯(通讯员 孙殉华 黄拥军 全媒体记者 杨玉菡)12月10日,生态修复后的沅江市下塞湖,天蓝水清,绿草茵茵、百鸟翔集。环保志愿者曾国华对记者说,下塞湖非法矮围全部拆除后,与洞庭湖外湖水域完全贯通,增强了下塞湖河道行洪及洞庭湖湿地生态调节功能。

沅江市面积2177平方公里,水域占1168平方公里。该市牢记习近平总书记“守护好一江碧水”殷殷嘱托,压实市、镇、村三级河湖长制责任,统筹推进大通湖流域沅江片区、“两江七湖”等流域水环境治理。目前,沅江市域内大通湖流域入湖口和“两江七湖”,水质稳定达到Ⅲ类。

沅江市通过整治砂石市场、矮围网围、畜禽养殖污染、水产投肥养殖,推进禁捕退捕,以及“五湖”连通改造、农村污水处理、沟渠塘坝清淤增蓄、河湖堤岸垃圾清理、重点工

业污染源排查,河湖治理成效明显。全市乡镇污水处理设施全覆盖,获评全国农村生活污水治理示范县(市、区)。总投资35亿元的城区“五湖”连通改造工程,通过涵闸将浩江湖等与洞庭湖连通,湖岸种草植树、修桥建栏、兴建公园广场,获评“湖南省美丽河湖”。排查入河湖排污口企业60家,取缔14家,规范达标46家,每年累计减少污水排放量135.8万吨。总投资23.9亿元的沅江市中心城区水环境综合治理一期工程正抓紧建设,包括污水处理厂及管网工程、内湖控源截污工程、活水提质工程和智慧水务等。

美丽河湖催生绿色产业,沅江市船舶制造、芦笋芦菇以及生态优质水稻、水产、水果、水生蔬菜成为这方沃土财富源泉。1至11月,该市新能源船舶产值占全省船舶产业总产值五分之一,芦笋芦菇实现综合产值超30亿元。



腊味飘香

12月19日,江永县桃源镇桃源社区,农民在翻晒板鸭、腊肉、腊肠等传统腊味食物,处处腊味飘香。  
蒋克青 黄海 摄影报道

## 长沙本籍人员享受基本殡葬免费服务

湖南日报12月19日讯(全媒体记者 陈新)中介公司接运遗体、太平间捆绑消费、“天价”墓地……多年来,殡葬行业乱象时有发生。12月17日,长沙市人大常委会召开《长沙市殡葬管理条例》新闻发布会。记者留意到,此次政策规定本市户籍人员可享受免除基本殡葬服务费用;由殡仪馆的殡葬专用车辆免费接运遗体,其他单位和个人不得从事遗体接运服务;建立节地生态安葬奖补制度。

《条例》规定,长沙市户籍人员和部分非本市户籍人员都可享受全部免除基本殡葬服务费用,包括接运、暂存、火化、骨灰寄存一年,按照5万人/年,每人1800元的费用测算,该项服务需增加财政经费6000多万元,每年可为全市居民节约1亿元左右的治丧支出。

为了便民,《条例》规定了96321号为全市唯一的遗体接运服务专线,居民只要拨打此电话,殡仪馆的遗体接运车辆就能快速上门服务,服务质量由市殡葬服务中心全面监督。其他单位和个人不得从事遗体接运服务;医疗卫生机构不得允许任何单位和个人违反规定接运遗体。同时,规范骨灰处理,可以由亲属自行保存,也可以在殡仪馆、骨灰堂、公墓内寄存或者安葬,禁止将骨灰装棺土葬;另外,严禁在太平间开展营利性殡仪服务,禁止在公共场所和公共区域治丧。

## 益阳检察机关护航企业发展

湖南日报12月19日讯(全媒体记者 邢玲 通讯员 李倩 蒋玉兰)12月17日,安化县人民检察院检察官回访安化县泰森循环科技有限公司合规建设,公司负责人说:“在检察官的引导教育下,员工法律意识加强,公司抵御风险能力提升,生产经营正常有序。”

泰森公司是一家废旧电池处理企业,因法律意识不足,涉嫌走私固体废物。今年7月13日至10月13日,安化县人民检察院受广州市人民检察院委托,对泰森公司相关经营行为进行企业合规观察。此后,安化县人民检察院向广州市人民检察院提出对泰森公司不起诉建议被采纳。

今年,益阳市检察机关深入开展“作风建设大提升、营商环境大优化”活动,将服务保障营商环境落实到检察履职的各环节,以法治力量护航企业发展。重点打击非法吸收公众存款、扰乱市场秩序、侵犯企业知识产权等经济犯罪,批捕105件146人,起诉189件461人;对涉嫌罪企人员审慎采用强制措施,加快办案进度,最大限度减少和避免办案带来的负面影响,依法对企业经营者或民营企业家不捕6人、不诉12人。强化对当事人强制措施适用的法律监督,对有认罪认罚、积极配合调查侦查的涉企人员,及时提出取保候审等非羁押强制措施的建议,防止因办案给正常生产经营活动带来负面影响。

## 让残疾人“有爱无碍”

岳阳县完成110户困难残疾人家庭无障碍改造

湖南日报12月19日讯(全媒体记者 徐典波)17日,岳阳市黄沙街镇新天村特困残疾人冷某家完成电路改造后,又安装了不锈钢护栏、坐便器等无障碍设施,肢体残疾的他和视力一级残疾的妻子不再为“出门难、进门黑”等问题发愁,拥有更多安全感和幸福感。

今年来,岳阳市残联将困难残疾人家庭无障碍改造列为重点民生实事项目,在全县范围内进行摸排,坚持残疾人及家庭成员自愿原则,投入专项资金对特困或重度残疾、多重残疾、一户多残家庭进行无障碍改造。县残联、乡镇残联、施工方、服务对象共同商议,“量身定制”改造方案,实行“一户一策”个性化服务。改造工程结束后,工作人员逐户上门验收,并将残疾人改信息录入县残联改数据库,确保及时有效跟踪服务。

目前,岳阳县已完成110户困难残疾人家庭无障碍改造,年度任务完成率达100%。

### 中国福利彩票3D开奖信息

2021年12月19日 第2021339期 开奖号码 2 6 7

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1901	1040	1977040
组选三	0	346	0
组选六	6259	173	1082807

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

### 中国福利彩票双色球开奖信息

2021年12月19日 第2021145期 开奖号码

红球: 04 07 10 14 16 26 蓝球: 09

下期奖池: 1064375720元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	10	0	7832457
二等奖	○○○○○○	159	6	222677
三等奖	○○○○●●	1811	50	3000
四等奖	○○○●●●	1063304	4154	200
五等奖	○○○●●○	1896251	70679	10
六等奖	○○○●○○	13235094	499120	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

### 中国福利彩票快乐8开奖信息

2021年12月19日 第2021339期

开奖号码 01 04 08 16 19 23 27 29

30 39 44 46 49 62 64 65

67 70 75 77

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!